
  / الاوتاج فً الأجم انقصٍرانسابع انفصم 

 أكمـم انفراغاث فً انجذول انتــانً :

 عدد العمــال
L 

 الإنتاج الكلي
TP 

 الإنتاج الحدي
MP 

الإنتاج 
 المتوسط

AP 

 0 ـ 0 0

1 10 10 10 

2 42 42 12 

3 63 12 12 

4 23 10 11.5 

5 55 9 11 

6 60 5 10 

7 63 3 9 

8 64 1 8 

9 64 0 7.444 

10 63 -1 6.3 

 

 عرفً حانت تزاٌذ انغهت وحانت تىاقص انغهت وحانت انغهت انسانبت؟

حانت تزاٌذ انغهت: ٌتزاٌذ الإوتاج الإضافً نهعىصر الإوتاجً انمتغٍر )انعمم( 

 بزٌادة استخذامه. 

حانت تىاقص انغهت: ٌتىاقص الإوتاج الإضافً نهعىصر الإوتاجً انتغٍر 

 استخذامه.)انعمم( بزٌادة 

حانت انغهت انسانبت: ٌتعطم انعمم وٌىخفض الإوتاج انكهً بزٌادة استخذاو 

 انعىصر الاوتاجً انمتغٍر )انعمم(.



وانغهت تىاقص انغهت حانت تزاٌذ انغهت و حانت سابقحذدي فً انمثال ان

 انسانبت.

 (L = 2)عىذ  Max MPحانت تزاٌذ انغهت تكون مه انبذاٌت انى 

  MP=0( حٍث L=9( انى )L=3مه ) حانت تىاقص انغهت

 (L=10حانت تىاقص انغهت تبذأ مه )

 قوانين الانتاج/ 

TP = Q   

TP = AP × L  

MP = ΔTP/ΔL  ,  MP = ΔQ/ΔL  

AP = TP/L    ,     AP = Q/L 


